
Reprezentatívny prieskum agentúry SCIO, realizovaný na vzorke 1000
respondentov v dňoch 10. – 14. novembra 2025, ukázal okrem iného
aj to, že takmer polovica opýtaných predpokladá, že sa vzťahy
našich republík nezmenia, a len 5 % respondentov očakáva ich
zhoršenie.

Prieskum ďalej ukázal, že ešte väčší optimizmus panuje v súvislosti
so vznikom novej českej vlády pod vedením Andreja Babiša. Až
takmer dve tretiny opýtaných v tejto súvislosti vyjadrili kladný postoj.
V mierne pozitívnom duchu sa nesú aj očakávania slovenských
občanov smerom k spolupráci krajín Vyšehradskej štvorky (V4) po
politickej zmene u našich západných susedov.

„Pozitívne očakávania, podľa ktorých sa vzťahy Česka a Slovenska,
resp. spolupráca vo V4 po nástupe Andreja Babiša zlepšia alebo
prinajmenšom zostanú rovnaké, nás až tak neprekvapili. Takmer
dvojtretinová podpora slovenských občanov vznikajúcej českej vláde
pod vedením slovenského rodáka je však pomerne nečakaná,“
uviedol hlavný analytik agentúry SCIO Martin Klus.

Klus ďalej priznal, že bez respondentov z Bratislavského kraja,
vysokoškolsky vzdelaných a najmladších generácií vo veku 18 – 39
rokov, kde predsa len panuje voči vznikajúcej Babišovej vláde istá
miera skepse, by bol výsledok ešte prekvapujúcejší.

„Aj analýza všetkých troch otázok z hľadiska politických preferencií
respondentov mnohé naznačuje. Rozdeľuje ich pomerne
jednoznačne na prevažne optimistických – najmä medzi
podporovateľmi vládnej koalície a hnutia Republika – a naopak na
väčšinových skeptikov z radov podporovateľov slovenskej opozície, s
výnimkou KDH,“ skonštatoval na záver Klus.
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Väčšina občanov Slovenska verí, že sa
vzťahy s Českom pod vedením Andreja
Babiša zlepšia

* Agentúra SCIO je členom ESOMAR – Európskeho združenie pre marketingový výskum a výskum verejnej mienky a signatárom jeho prehlásenia o
dodržiavaní ustanovenia Medzinárodného kódexu praktík marketingových a sociálnych výskumov. Šírenie obsahu dát a informácií je dovolené len s
uvedením zdroja: Agentúra SCIO. Doplňujúce informácie sú dostupné na vyžiadanie prostredníctvom kontaktu.
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